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Onip pesucropa R, BEMIPIOETHCA 32 JIOTIOMOTOKO BOJLTMETPA if amiiep~
MeTpa, MoKa3H AKHX — Binosiano Uy [,

Sxmo nmaip_nwxfu spificaoeTica 3a cxemoo puc. I15, 10 nokas
ammepmerpa [, Bimositae suavenmio ctpymy /' B pesuctopi R, ane roxa3
BOJKTMETPA ABHINICHUi Ha 3HAYCHNS CrILY HANDYIH Ha ammepMeTpi. SlKio
BHYTpiIHii onip aMmepmeTpa R, To can nanpyru na usomy R ; Tomy uis
obuncaenns Hanpyrs U ¢t BUKINOYHTH CHCTEMATHYHY TOXHOKY MeTO-
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U=U, - IR,
I L
s Ay S AR
3 i
s || |A s S| [ A
Puc. IL5 Puc. IL6

3pincu pospaxyrkosa dopmyna juis cxemn puc. 115,

V cxemi puc. 1.6 nokas sonsrverpa U,= U, ane noxas ammepmerpa

aannn;emi.ﬂ Ma IHAUEHHSA CTPYMY, WO MpoTiKAE Kpish BONETMETP. SIKmo
BHYIpimHii onip BonkT™etpa R, T0 juis o6umcienna crpymy / B pesncropi
Tpeba BHKNIOUHTH CHCTEMATHYHY TIOXMGKY METOJXy — BBECTH IOMpAaBKY

V=-U,/R,; o1
I=1,-U,/R;.

Poapaxyrkosa dopmyna s cxemn puc. I1. 6

* TIpuKiaz o6uHCIeHHs

TMokasu npunanis: Uy, = 24 B; [,= 0,72 A

XapaKTepuCTVKA BOTHTMeTpa: Kiac TouHOCTi Ky, = 1,5; mikaza s 0mo Uy, =

= 30 B; y pa3i BUMIpIOBaHESA TIOBHOL HATIDYTH I, = L1 MA.

XapakrepucTHKA aMIepMerpa: KIac Tounocri k= 0,5; wkara Bix 0 mo

L,=1 A; nominasumif omip R, = 0,06 Om.
TMepeycim AiCTAEMO JIONATKOBI BLIOMOCTI IIPO BONETMETP Ta aMIIepMETP.
I'paniume 3HAYCHHA OCHOBHOL abCoMOTHOL TIOXHOXH BOIBTMETPA

kylp 1530
A==t =00 =045 B.

3BiIcH pe3yIbTaT BUMIDIOBAHHS HATPYIH
Uy +Ay=(24,00 £0,45) B.

HowmiHarsHui ONip BOABTMETPA

U 30
et JQER.. SRRES
Ry, = = 0001 T 27 272,727 Om.

OcKiTbKY TPaHHYIe 3HAYCHHsA TOXHOKH OGUNCICHHS HOTO ONOpY

_ by Ry 1527212721
aRy=trte <13 B ud 107 Ou,

Ry= Ry, +AR,= (273 107 £4 . 10%) Om.

T'panmHe 3HAUCHHS OCHOBHOL aBCoMOTHOI TOXMOKH aMTIepMeTpa

kI 05-1
g b /- 50 P
= dgte o Doslo 0,005 A

3BiACH Pe3yIBTAT BUMIPIOBAHHS CTPYMY
I,+A,=(0,720£0,005) A.

OcKiTbKH TPAHIYTHE 3HAYCHHA TOXHOKH 06UHCICHHS ONOPY aMIIepMeTpa

_ KRy 050,06
AR, =4 = 032006 0,000 3 O,

R, = Ry % AR, = (0,060 00,000 3) On.
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R.=U,/1,- R,=24,0/0,720 - 0,060 0 = 33,273 333 Om.
CriouaTky BH3HAYAEMO 3aTATBHY HOXHOKY pesyibTaty o6umucIenHs Uy /L

\, =33,273333 2 4 0

= 0,665 290 11 =0,67.
3aranbia noxubKa pesyisTaTy oGuHCICHIS U, 7L - R,
AR =Y (AL + (AR~ 4 1=0,67,
OCKUILKH AR, << A/
Pesynsrar Bumipioanns 3a cxemoio puc. I1.5:
R =(33,3+0,7) Om.

OBUHCIIOEMO Pe3syIBTaT OTIOCEpeIKOBAHOTO BHMIPIOBAHTSA OOy R, 3a cxe-
Moio puc. [1.6:

gl ol sigimind s eain
1= Uy/Ry 0,72-24/273 - 107

Busnawaemo saransiy noxuéxy Ppesyasraty obumcnenns U, /R,:

=33,374 083 Om.

2 232
0457 [ 410
= +|=E] = Lo f BN AR L
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=0,000 020 919 456 ~ 0,000 021 .
3aranbna noxubka pesyinsrary obwmenentis 7, - U, /R,

A= ‘ (A +(&, )znsAA=0 005

Ockibkn I, - U, /Ry~ 0,719, 10 3arasna moxubxa Pe3ynBTaTy BUMIPIOBAHHS
3a cxemoio puc. 11.6

A
A = u 4 o oos
, 7, 1 U /k 33 AT4083 o 719

=0,66741661~0,7 Om.

6o A, << A,
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PesynsTaT BUMIPIOBAHHS 32 LEIO CXEMOIO!
R =(33,4£0.7) Om.
BapianTd 3Ha%€eHs
_ﬁm UpoB | IyMA | UpB | LwMA | Ry On | A

1 3 1,1 25k 300 2 0,21

2 S uf | 55 150 2 0,12

3 15 1,1 10 100 2 0,07

4 30 L1 20 50 5 0,03

5 50 1,1 35 30 5 0,02

6 75 L1 50 15 5 0,01

7 150 1,6 120 10 20 0,007

8 250 1,1 200 5 50 0,003

9 300 11 260 1 100 0,000 6
10 3 1,25 2,5 300 2 0,23
1 7,5 1,25 5,75 150 2 0,13
12 15 1,25 12 100 2 0,08
13 30 1,25 225 50 5 0,035
14 50 1,25 40 30 5 0,023
15 75 1,25 60 15 5 0,012
16 150 1,25 130 10 10 0,008
17 250 1,25 220 5 50 0,003 5
18 300 1,25 270 1 100 0,000 7
19 3 1,5 2,7 300 2 0,25
20 7,9 1,5 6,0 150 2 0,14
21 15 L5 14 100 2 0,09
22 30 1,5 25 50 5 0,04
23 50 1,5 45 30 5 0,027
24 7,5 LS 70 15 ) 0,014
25 150 L5 140 10 20 0,009
2 250 L5 250 5 50 0,004
27 300 L$ 280 1 100 0,000 8

Mpumirka: k, =15 k=0,5

299





